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Nr.27/06.02.2008
Catre 
TOATE GRUPELE SINDICALE
Ca urmare a intenţiei guvernului de a  emite un act normativ care sa ingradeasca unele drepturi  salariale, personalului încadrat in administraţia publica , respectiv prima de vacanta , al 13-lea salariu,  fondul de premiere ,ore suplimentare , reprezentanţi al Federaţiei Naţionale a Sindicatelor din Administraţia Locala , au  participat in cadrul unei delegaţii a Alianţei  Naţionale a Sindicatelor Bugetarilor SED LEX , la  o noua runda de  intalniri  cu reprezentanti ai Ministerului Economiei si Finantelor .

In urma  dezbeterilor , s-au primit asigurari , ca  nu vor fi  reduceri sau restrictionari de drepturi  pentru  salariatii din acest segment de activitate.
In acelasi timp reprezentantii Ministerului Finantelor  si Economiei  au sustinut  respectarea calendarului  de recuperare a primelor de vacanta pentru perioada 2001-2006, urmand ca functionarii publici sa  recupereze sumele restante  in  trei transe: martie, iunie, octombrie.

Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratia Locala sustine  revendicarile  Aliantei SED LEX , respectiv , rediscutarea grilelor de salarizare prin corelarea  cuantumurilor  la salariul minim pe economie, in momentul de fata existand in sectorul  administratiei publice  incadrari sub aceasta valoare, cat si posibilitatea  translatării pe  grila imediat  superioara a personalului incadrat in  administratiile  municipale , orasenesti sau comunale.
Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratia Locala , invita toate  sindicatele  membre la Consiliul Unional al Aliantei SED LEX ce va avea loc  in data de 11 -12 februarie 2008 la Bucuresti , in vederea stabilirii  calendarului de actiuni  viitoare.
RAZVAN CLAUDIU BORDEANU 
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