  R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA 

       - P R E Ş E D I N T E -

D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă ordinară a

Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale;


- prevederile art.34 alin.1 şi 35 alin.1 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :


Art.1 Joi 26.05.2005, ora 16,00 se convoacă în  şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi  va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

I. Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind încetarea de drept a mandatului de consilier judeţean al domnului Hoinaru Cristian Marius;

b) privind validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Catrinoiu Gheorghe

c) privind completarea componenţei unor comisii de specialitate ale Consiliului Judeţean Ialomiţa
d) privind aprobarea  Regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei Judeţene de Expertiză Medicală a Persoanelor cu Handicap Pentru Adulţi Ialomiţa; 

e) privind aprobarea Protocolului de Parteneriat „Coordonarea comunicării privind aderarea la Uniunea Europeană” între Delegaţia Comisiei Europene în România şi Consiliul Judeţean Ialomiţa;

f) privind aprobarea programelor de transport rutier de persoane, prin servicii regulate, în trafic judeţean şi pentru traseele interjudeţene limitrofe judeţului Ialomiţa, pentru perioada 01.07.2005-30.06.2008;

g) privind aprobarea numărului şi a structurii personalului nedidactic din învăţământul special;

h) privind constatarea încetării calităţii de membru al  Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Ialomiţa a domnului Marian Hoinaru şi desemnarea în această calitate a altui consilier judeţean;

i) privind predarea în vederea exploatării şi utilizării  infrastructurii rezultată din implementarea proiectului ,,Modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii în vederea conservării potenţialului terapeutic al lacului Amara” RO 0007.02.03.10;
j) privind predarea în vederea exploatării şi utilizării  infrastructurii rezultată din implementarea proiectului „Reabilitarea mediului şi dezvoltarea infrastructurii zonei industriale Ţăndărei – RO 0007.02.03.09”;
k) privind adoptarea modelului legitimaţiei de consilier judeţean ales în judeţul Ialomiţa  şi  a modelului semnului distinctiv al calităţii acestuia;

l) privind aprobarea contului anual de execuţie a bugetului propriu al judeţului Ialomiţa şi a situaţiilor financiare pe anul 2004;
m)  privind repartizarea sumelor de echilibrare între comunele reorganizate şi cele nou înfiinţate;

n) privind aprobarea rectificării bugetului propriu al judeţului Ialomiţa pe anul 2005;

o) privind aprobarea plăţii contribuţiilor financiare şi a cotizaţiilor Consiliului Judeţean Ialomiţa la unele structuri asociative internaţionale, naţionale, regionale şi judeţene pe anul 2005;
p) privind majorarea capitalului social al S.C. Drumuri şi Poduri S.A. Ialomiţa.

II. Raport privind gestionarea bunurilor judeţului Ialomiţa.

Art.2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

     PREŞEDINTE ,                                                

        Avizat pentru legalitate,

     Vasile Silvian CIUPERCĂ         
            Secretar General al judeţului

      Constantin STOENESCU

Nr. 129
Emisă  la Slobozia

Astăzi 16.05.2005 

