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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă extraordinară 
a Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:

- prevederile art. 106 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


- prevederile art.34 alin.(2) şi 35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005, cu modificările şi completările ulterioare. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E:


Art.1 Vineri 17.11.2006, ora 14.00 se convoacă în şedinţă extraordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

 Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „REABILITARE TERMICĂ  A CLĂDIRII SPITALULUI JUDEŢEAN DE URGENŢĂ SLOBOZIA”;

b) privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „REABILITARE TERMICĂ  A CLĂDIRII SPITALULUI JUDEŢEAN DE URGENŢĂ SLOBOZIA – ÎNLOCUIRE TÂMPLĂRIE EXTERIOARĂ”;

c) privind stabilirea costului mediu lunar şi a cuantumului  contribuţiei lunare de întreţinere a persoanelor vârstnice îngrijite în Căminul pentru persoane vârstnice „ing. Vadim Rusu” comuna  Balaciu,  judeţul Ialomiţa,  pentru anul 2007;

d) privind aprobarea utilizării unor sume din fondul de rezervă bugetară al bugetului propriu al judeţului Ialomiţa pe anul 2006;

e) privind constituirea comisiilor de evaluare a ofertelor pentru atribuirea unor contracte  de achiziţie publică;
f)  privind constituirea comisiei speciale pentru verificarea şi asigurarea în sezonul rece a condiţiilor de încălzire a spaţiilor din unităţile de învăţământ şcolar din localităţile judeţului Ialomiţa;
g) privind rectificarea repartizării pe bugete locale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate pentru asigurarea cheltuielilor de personal ale instituţiilor de învăţământ preuniversitar de stat, pe anul 2006. 
Art.2 Direcţia Coordonare Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.
       PREŞEDINTE,                                                

        Avizat pentru legalitate,

       Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                              Secretarul judeţului

        Constantin STOENESCU
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