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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă extraordinară a

Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


- prevederile art.34 alin.(2) şi art.35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :


Art.1 Miercuri 19.04.2006, ora 16.00 se convoacă în  şedinţă extraordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi  va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

 Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a)privind aprobarea concesionării unor terenuri proprietate privată a judeţului Ialomiţa situate în extravilanul comunelor Giurgeni şi Vlădeni;

b) privind aprobarea  PROGRAMULUI DE ACŢIUNI  pregătitoare încetării activităţii  Direcţiei Judeţene de Protecţia Plantelor Ialomiţa;
c)privind modificarea componenţei Comisiei Judeţene pentru Protecţia Copilului Ialomiţa şi stabilirea cuantumului indemnizaţiei de şedinţă pentru  preşedintele, vicepreşedintele şi  membrii acesteia;

d) privind aprobarea participării Consiliului Judeţean Ialomiţa în calitate de partener al Consiliului Local al oraşului Amara la iniţierea şi implementarea Proiectului „Îmbunătăţirea sistemului de salubrizare, colectare şi gestionare a  deşeurilor în oraşul Amara, în vederea reabilitării mediului, protejării sănătăţii populaţiei şi creşterii calităţii vieţii în cadrul comunităţii”  şi a documentaţiei tehnico-economice - SF;

e) privind aprobarea participării Consiliului Judeţean Ialomiţa în calitate de partener al Consiliului Local al comunei Sfîntu Gheorghe, judeţul Ialomiţa, la iniţierea şi implementarea Proiectului „Gestionarea selectivă a deşeurilor” în cadrul Programului PHARE 2004 – CES – Schema de Investiţii pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deşeurilor şi a documentaţiei tehnico-economice - SF; 
f) privind aprobarea participării Consiliului Judeţean Ialomiţa în calitate de partener al Consiliului Local al comunei Dridu, judeţul Ialomiţa, la iniţierea şi implementarea Proiectului „Managementul integrat al deşeurilor” în cadrul Programului PHARE 2004 – CES – Schema de Investiţii pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deşeurilor;

g) privind validarea modificării bugetului propriu al judeţului Ialomiţa pe anul 2006, majorat prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Ialomiţa nr. 124/27.03.2006, cu sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului;

h) privind numirea directorului executiv al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Ialomiţa;

i) privind modificarea „Programului de transport rutier de persoane, prin servicii regulate în trafic judeţean şi pentru traseele judeţene limitrofe judeţului Ialomiţa, pentru perioada 01.07.2005-30.06.2008”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr. 41/26.05.2005.

Art.2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

     PREŞEDINTE ,                                                

     Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                      
Avizat pentru legalitate,
      Secretar General al judeţului

         Constantin STOENESCU

Nr. 137
Emisă  la Slobozia

Astăzi 14.04.2006 
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