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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă ordinară a

Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale;


- prevederile art.34 alin.1 şi 35 alin.1 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :


Art.1 Vineri 28.07.2006, ora 14.00 se convoacă în  şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

 Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind înfiinţarea Centrului de Primire în Regim de Urgenţă pentru Victimele Violenţei în Familie;

b) privind înfiinţarea Centrului Social de Urgenţă pentru Persoanele fără Adăpost;

c) privind aprobarea concesionării unui teren în suprafaţă de 280 mp., proprietate publică a judeţului Ialomiţa, situat în incinta Spitalului Judeţean de Urgenţă Slobozia;

d) privind schimbarea destinaţiei unui teren în suprafaţă de 200 mp., situat în incinta Spitalului Judeţean de Urgenţă Slobozia; 

e) privind darea în folosinţă gratuită a unor spaţii din imobilul situat în municipiul Slobozia, b-dul Chimiei nr.13, Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Ialomiţa;
f) privind rectificarea repartizării pe bugete locale a sumelor de echilibrare, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată şi a celor destinate finanţării cheltuielilor descentralizate pe anul 2006;

g) privind validarea modificării bugetului propriu al judeţului Ialomiţa pe 2006, majorat prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Ialomiţa nr. 175 din 26.06.2006, cu sume din Fondul de Intervenţie la dispoziţia Guvernului;

h) privind revocarea dnei. Roşu Tinca din calitatea de reprezentant al Consiliului Judeţean Ialomiţa în Consiliul de Administraţie al Casei Judeţene de Asigurări de Sănătate Ialomiţa şi desemnarea  în această calitate a altui reprezentant;

i) privind aprobarea încetării activităţii Direcţiei Judeţene de Protecţia Plantelor Ialomiţa prin divizare totală.

Art.2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

     PREŞEDINTE ,                                                

        Avizat pentru legalitate,

     Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                      Secretar General al judeţului

      Constantin STOENESCU

Nr. 193
Emisă  la Slobozia

Astăzi 19.07.2006 
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