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D I S P O Z I Ţ I E
privind convocarea în şedinţă ordinară

a Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art.94 alin.(2) din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile art.45 alin.(1) şi 47 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.52 din 29.08.2008. 


În temeiul art. 106 din  Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
D I S P U N E:


Art.1 MARŢI 30.09.2008, ora 15,00 se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâri:

a) privind aprobarea concesionării unor terenuri agricole proprietate privată a judeţului Ialomiţa situate în extravilanul comunelor  Giurgeni  şi  Vlădeni;


b) privind aprobarea rectificării bugetului propriu al judeţului Ialomiţa, pe anul 2008;

c) privind modificarea Statelor de funcţii pentru Biblioteca Judeţeană „Ştefan Bănulescu” Ialomiţa şi Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Ialomiţa;


d) privind desemnarea doamnei Dumitru Doina Elena - consilier judeţean, în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Ialomiţa; 

e) privind desemnarea domnului Nunu Ion - consilier judeţean, în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Ialomiţa;


f) privind desemnarea domnului Miclea Dan - consilier judeţean, în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Ialomiţa;

g) privind desemnarea domnului Anghel Cornel - consilier judeţean, în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Ialomiţa; 

h) privind desemnarea domnului Vede Ion - consilier judeţean, în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Ialomiţa;


i) privind desemnarea domnului Popa Nicolae - consilier judeţean, în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Ialomiţa;

j) privind aprobarea documentaţiei de atribuire şi numirea comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de lucrări la obiectivul „Modernizare DJ 201 A Coşereni – Moldoveni – Patru Fraţi – Adîncata – limită judeţ Prahova Tronson I: DN2A – Patru Fraţi ( km 0 +000 – 9 + 500 ) şi Tronson II: Patru Fraţi – limită judeţ Prahova ( km 9 + 500 – 18 + 750)”;


k) privind desemnarea reprezentantului Consiliului Judeţean Ialomiţa în Consiliul de Administraţie al Casei Judeţene de Asigurări de Sănătate Ialomiţa;


l) privind aprobarea Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor Ialomiţa;


m) privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei socio-economică de examinare şi avizare a implantării structurilor de vânzare cu amănuntul cu suprafaţă mare pe teritoriul judeţului Ialomiţa;


n) privind elaborarea unui proiect cu finanţare din Programul Operaţional Sectorial - „Dezvoltarea capacităţii administrative”,  Domeniul major de intervenţie 1.1.- „Îmbunătăţirea procesului de luare a deciziilor la nivel politic-administrativ - Strategii de dezvoltare locală”.

Art.2 Direcţia Coordonare Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

       PREŞEDINTE,                                                

          Avizat pentru legalitate,

         Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                       Secretarul judeţului

        Constantin STOENESCU

Nr. 43                                                                               


Emisă  la Slobozia


Astăzi  25.09.2008 
R O M Â N I A


CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA


- P R E Ş E D I N T E - 








